

అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలి

• మంచెల దీర్ఘకాలిక కిషన్



ముదిగుంట పాతశాలలో అభివృద్ధి పనులను పరిశీలిస్తున్న డి.ఆర్.వో కిషన్

జైపూర్, మే 31 : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్న అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేసి, పూర్తి చేయాలని మంచెల దీర్ఘకాలిక కిషన్ అన్నారు. మండలంలోని ఇందారం, కుందారం, గంగిపెల్లి, ముదిగుంట, రామాచారిపేట గ్రామాల్లో గల పాఠశాలల్లో అభివృద్ధి పనులను శుక్రవారం ఆయన పరిశీలించారు. పాఠశాల అరంభం నాటికి పనులు పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం ద్వారా అందజేసే స్కూల్ యూనిఫామ్స్ను ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులకు అందజేశారు. అలాగే

మంలో ఎంపీడీవో సత్యనారాయణ, ఏపీఎం రాజీవ్ మార్తో పాటు వివిధ గ్రామాల పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఆశ్రమాల్లో మరమ్మతులు పూర్తి చేయాలి



మాట్లాడుతున్న పీవో ఖుష్టు గుప్తా

ఉట్టూర్, మే 31 : ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా బిటిడి పరిధిలోని ఆశ్రమ పాఠశాలలో మరమ్మతులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని పీవో ఖుష్టు గుప్తా అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం స్థానిక కుటుంబ సంక్షేమ కార్యకర్తలను ఆశ్రమ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, సంక్షేమశాఖ అధికారులు, ఏటీడబ్ల్యూవోలు, ఏసీఎంవోలు, జీసీసీ డివీలు, క్రీడాధికారులు, పీఎంఆర్ సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆశ్రమాల్లో విద్య

త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. అంగన్వాడీ పాఠశాలలో మరమ్మతులు త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. అంగన్వాడీ పాఠశాలలో మరమ్మతులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని పీవో ఖుష్టు గుప్తా అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం స్థానిక కుటుంబ సంక్షేమ కార్యకర్తలను ఆశ్రమ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, సంక్షేమశాఖ అధికారులు, ఏటీడబ్ల్యూవోలు, ఏసీఎంవోలు, జీసీసీ డివీలు, క్రీడాధికారులు, పీఎంఆర్ సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆశ్రమాల్లో విద్య

స్టాల్స్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోండి

రెవెన్యూ, మే 31 : బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోలేటిబోన్సిపల్ సీఈఆర్ క్లబ్లో జరిగే తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకల్లో వివిధ రకాల స్టాల్స్ ఏర్పాటు కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని ఏరియా చర్యనల్ మేనేజర్ రెడ్డిపల్లి తిరుపతి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అసక్తి గల వారు శనివారం సాయంత్రం వరకు గోలేటి జీఎం కార్యాలయంలోని పర్సనల్ డిపార్ట్మెంట్లో దరఖాస్తులు అందించాలని పేర్కొన్నారు. పూర్తి వివ

రాల్ కోసం 99512 14116 నంబర్ను సంప్రదించాలని సూచించారు. **వేడుకలకు సర్వం సిద్ధం..** బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోలేటిబోన్సిపల్లో గల సీఈఆర్ క్లబ్లో రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలకు అనుగుణ్యంగా సిద్ధం చేసినట్లు బెల్లంపల్లి ఏరియా సింగరేణి యాజమాన్యం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. 2వ తేదీన ఉదయం జీఎం కార్యాలయంలో జెండా ఆవిష్కరణ, జీఎం రవిప్ర

మనుమరాలే సూత్రధారి

వేసవి సెలవులకు వచ్చి అమ్మమ్మ ఇంట్లో చోరీ

- నగదు, బంగారం అవహరించి ప్రియుడికి అప్పగించిన యువతి
- మూడు రోజుల్లోనే కేసును చేదించిన పోలీసులు



బాధిత కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతున్న సీసీసీ ఎంఐ రవికుమార్(పైలో)

సీసీసీ చర్యల్లో, మే 31 : వేసవి సెలవులకు అమ్మమ్మ-తాతయ్య ఇంటికి వచ్చిన ఓ యువతి డబ్బులు, బంగారం అవహరించి తన ప్రియుడికి అప్పగించగా, పోలీసులు చాకచక్యంగా వ్యవహరించి కేసును చేదించారు. మనుమరాలే చోరీ చేసిందని తెలియించిన ప్రియుడిని రిమాండ్ కు తరలించారు. పోలీసుల కఠిన ప్రచారం.. గుమ్మడి సత్తయ్య-శశిరేఖ దంపతులు నర్సూర్ నాగార్జునశాలినీలో నివాసముంటున్నారు. సత్తయ్య సింగరేణిలో ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. ఈ నెల 27వ మధ్యాహ్నం డ్యూటీకి వెళ్లాడు. ఆదోల్డే సాయంత్రం 5.30 గంటల ప్రాంతంలో సత్తయ్య భార్య ఎప్పుడీ అక్కడ ఉండటం లేదని గ్రౌండ్ కు వెళ్లి తనిఖీ చేశారు. అక్కడ కేసును చేదించారు. ఇంట్లో దొంగతనం జరిగినట్లు గుర్తించి పోలీసులకు సమా

చారం ఇచ్చింది. వారు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని పలు కోణాల్లో విచారణ చేపట్టారు. **వేసవి సెలవులకు వచ్చి.. ప్రియుడికి నగదు, బంగారం అప్పగించి..** హైదరాబాద్లో చదువుకుంటున్న ఓ యువతి వేసవి సెలవులు రావడంతో తన అమ్మమ్మ-తాతయ్య(సత్తయ్య- శశిరేఖ) ఇంటికి ఇంట్లోకి వచ్చాడు. అంతకుముందే సదరు యువతికి లాగే సమీపంలోని గ్రౌండ్ కు వెళ్లి తనిఖీ చేశారు. అక్కడ కేసును చేదించారు. ఇంట్లో దొంగతనం జరిగినట్లు గుర్తించి పోలీసులకు సమా

గోడ దూకి వెళ్లిపోయాడు. అనంతరం ఆమె ఇంటికి తాళం వేసి బయటికి వెళ్లింది. వాకింగ్ నుంచి వచ్చిన అమ్మమ్మతో కలిసి ఇంట్లోకి వచ్చింది. ఆమె చోరీ జరిగినట్లు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు.

ప్రత్యేక బృందంతో విచారణ..

రామగుండం సీసీ ఆదేశాల మేరకు పోలీసులు పలు కోణాల్లో విచారణ జరిపారు. డాగ్ స్క్వాడ్ను రంగంలోకి దింపారు. క్లాస్ టీం, ఫింగర్ ప్రింట్ సిబ్బందితో విచారణలు సాగించారు. సీసీసీ, ఏసీసీల చేర్చుకోవడంతో సీసీ ఆకుల ఆఫీస్ ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేసి విచారణ చేపట్టారు. చివరికి వీరి మనుమరాలిపై అనుమానం వచ్చి దర్యాప్తు చేయడంతో చోరీ బాగోతం బయటపడింది. సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో ఆమె ప్రయత్నం హైదరాబాద్లో పట్టుకున్నారు. వారి నుంచి రూ. 4.25 లక్షలు, 15 తులాల బంగారం, 30తులాల వెండి, పల్లెట్ బ్లెక్, రెండు సెల్ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు శుక్రవారం వీరిని రిమాండ్ కు తరలించారు. కేసును మూడు రోజుల్లోనే చేదించి విన సీసీ ఆకుల ఆఫీస్, ఎన్ఐలు రవికుమార్, జియోఎస్ సింగ్, శైలం టీం సభ్యులు ఇత్యాక, నరేందర్, సీసీఎస్ టీం సభ్యులు సతీష్, శ్రీనివాసులు రామగుండం సీసీ, మంచెల దీర్ఘకాలిక కిషన్లు అధినందించారు.

ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకతకు కృషిచేయాలి

- తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకోవాలి
- శ్రీరాంపూర్ ఏరియా జీఎం సంజీవరెడ్డి
- ఉత్పత్తి, వేడుకల నిర్వహణపై మేనేజర్లు, ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష

శ్రీరాంపూర్, మే 31 : రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకతకు అధికారులు, ఉద్యోగులు సమష్టిగా కృషిచేయాలని శ్రీరాంపూర్ జీఎం సంజీవరెడ్డి సూచించారు. జీఎం ఆఫీస్ లో శుక్రవారం ఏరియా ఉన్నతాధికారులు, మేనేజర్లతో ఉత్పత్తి, తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకల నిర్వహణపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ.. గనులు, ఓసీసీలో ప్రమాదాలు జరుగుతున్నా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. రక్షణ చర్యలు పటిష్టంగా అమలు చేయాలని ఆదేశించారు. ఉత్పత్తి పెంచే క్రమంలో అధికారులు తొందరపాటు నిర్ణయాలు తీసుకోరాదని సూచించారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం నిర్దేశిత లక్ష్యాలను సాధించేందుకు ప్రతి ఉద్యోగి కృషిచేయాలన్నారు. రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు జూన్ 2న ప్రగతి స్టేడియంలో ఘనంగా నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రతి కార్యక్రమం, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొనాలని కోరారు. ఉదయం 8 గంటలకు వేడుకలు ప్రారంభమవుతాయని, సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రగతి స్టేడియంలో ముగింపు వేడుకలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ సమా



మాట్లాడుతున్న శ్రీరాంపూర్ ఏరియా జీఎం సంజీవరెడ్డి

వాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రతి కార్యక్రమం, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొనాలని కోరారు. ఉదయం 8 గంటలకు వేడుకలు ప్రారంభమవుతాయని, సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రగతి స్టేడియంలో ముగింపు వేడుకలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ సమా

వేళంలో ఎన్వోటూ జీఎం పురుషోత్తంరెడ్డి, కార్యక్రమం, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొనాలని కోరారు. ఉదయం 8 గంటలకు వేడుకలు ప్రారంభమవుతాయని, సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రగతి స్టేడియంలో ముగింపు వేడుకలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ సమా

యువతకు శుభవార్త

పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్నారా? ప్రామాణికమైన మెటీరియల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారా? పం చదవాలి? ఎలా చదవాలి అని ఆలోచిస్తున్నారా?

నమస్తే తెలంగాణ | Telangana Today

నిపుణ

విద్యా, ఉద్యోగ వార్తల సమస్త సమాచారం

కొలుపు.. సులువుగా గెలుపు

పోటీపరీక్షలకు ప్రిపేర్ అయ్యే అభ్యర్థులకు నిపుణుల సలహాలు, ప్రామాణిక మెటీరియల్, ప పరీక్షకు ఎలా ప్రిపేర్ కావాలి, చదవాలి అనే అంశాలపై సీనియర్ ఫ్యాకల్టీల సలహాలు, సూచనలు. సక్సెస్ స్టోరీలతో నిపుణ మీ కోసం..

ప్రతీరోజు నాలుగు పేజీలు జిల్లా టాబ్లాయిడ్ లో (తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో) వారం వారం 8 పేజీల ప్రత్యేక అనుబంధంతో మీ ముందుకు ...